Vyjádření a návrh Automotoklubu Holice v AČR k využívání motokrosového areálu v roce 2014 a dalších letech mezi AMK Holice a p. Špačkem:
AMK Holice má zájem na spolupráci s p. Špačkem ohledně využívání pozemků obou zúčastněných stran v motokrosovém areálu a to jak při pořádání samotných závodů, tak i pořádání tréninků.

AMK nesouhlasí s návrhem p. Špačka, aby když on odjede jeden závod, odjel i jeden závod AMK. Pokud by p. Špaček nejel žádný závod, nesouhlasil by ani s tím, aby ten příslušný rok neodjel žádný závod ani AMK.
AMK navrhuje, aby při těchto akcích se trať netříštila na dvě části a oboustranně aby bylo využíváno celé tratě.

Při pořádání tréninků AMK navrhuje, aby byl na tyto tréninky zřízen samostatný účet, kam by nabíhaly jak náklady, tak i výnosy. Tento účet by spravoval v řádném účetnictví AMK Holice a zároveň by bylo umožněno přístupové právo k nahlédnutí p. Špačkovi.

Aby bylo možno oboustranně pořádat závody vyšší třídy, AMK navrhuje, aby byla uzavřena dlouhodobá smlouva na dobu neurčitou na používání celé tratě, která by byla nevypověditelná a nebo vypověditelná minimálně 2 roky předem. 
Pokud by došlo k vzájemné dohodě, AMK nemá nejmenších námitek, aby p. Špaček zde, a to i po pozemcích AMK a se zapůjčením celého zázemí, pořádal jakékoliv závody.  

AMK Holice má zájem, aby obě zúčastněné strany vystupovali k sobě jako rovnocenní partneři, bez jakékoliv ironie a záludných úskoků.

Pokud by nedošlo k rovnocenné dohodě, AMK bude nucen využívat svých pozemků a p. Špaček také svých, což by jistě neprospělo nikomu.

AMK Holice má zájem na dalším rovnocenném jednání k vyjasnění případných dalších podrobností

Holice, 09. 12. 2013

Za výbor AMK Holice v AČR: František Bezdíček
